

# 6岁男童放学路上无故失踪

## 六安警方5小时破获一起绑架案

星报讯(操和分 记者 李世宏) 6岁男童程某某放学路上无故失踪,父母收到勒索短信,要求准备赎金20万元。民警迅速展开侦查,5小时内终将歹徒抓获,程某某脱离魔爪。这是近日发生在六安金寨的一起绑架案。

6月21日晚6时30分左右,金寨县麻埠镇的程某夫妇正在焦急

地等着放学归来的儿子程某某,可是七点钟左右,仍不见程某某踪影。就在二人准备出门寻找时,程某收到一条短信:你们的儿子已经被我绑架了,赶紧准备20万元现金,否则你的儿子就没命了。

程某夫妇立即报案。民警迅速展开侦查,一边梳理排查该镇前科劣迹人员,一边对程某某放学沿

途经过的村民进行走访调查。

村民薛某提供的一条信息立即引起了民警的注意,“傍晚六点左右,从山上干活回家时,看见路边停着一辆黑色轿车,车站在车前,感觉神色很着急的样子。”

民警调看当日监控视频,的确发现一辆黑色轿车频繁往返于六安、金寨两地。民警很快把该车确

定为嫌疑车辆。次日凌晨1时许,该车行驶到312国道城南段时,警方将犯罪嫌疑人抓获,但是车内并未发现6岁男童程某某。

在民警的审问下,犯罪嫌疑人沈某交代,孩子藏匿在自己的母亲家。随即,程某某被顺利解救,毫发无损。

经审讯,沈某交代,自己因欠

下高额赌债,债主逼着要还债,他只好躲在金寨老家。后来听说程某在当地比较富裕,家里一个儿子更是娇生惯养,遂起了邪念。6月21日下午,他驾车将在三里岗小学门口玩耍的程某某骗走,带到当地母亲家里,假称是自己的私生子,托母亲代为照顾。随后,沈某给程某发了勒索短信。



如何正确使用灭火器?昨日,在合肥市瑶海区明光路街道金大塘社区的消防演练室里,辖区居民们可是学到了几招。据了解,此消防演练室配备了一套模拟灭火设备,可持灭火器对准屏幕着火处,感应进行灭火。

施亚磊 刘学春 记者 祁琳/文 程兆/图

### 江淮万象

#### 消防教育纳入学校在职培训

日前,我省《全民消防安全宣传教育纲要(2011~2015)》实施办法出台。根据办法,2014年,消防安全宣传教育培训将纳入学校教职

工在职培训内容和“中小学安全教育日”活动内容;每个县级以上教育行政部门根据不同类别培树一

个以上消防宣传教育示范学校。

王利祥 记者 鲁飞龙

#### 28个项目获3.6亿专项资金

昨日,记者从省水利厅获悉,近日,国家发展改革委下达重点流域水污染治理项目2012年第一批中央预算内投资计划,我省淮

河、巢湖流域28个项目获3.66亿元专项资金补助,项目总投资19.5亿元。

朱欣 记者 俞宝强

#### 挪用公款460万,获刑20年

身为国有企业的管理人员,利用职务便利,多次挪用公款460万,归个人使用,在潜逃时携带挪用的公款所购物品价值共计103万元。近日,现年43岁的李

晓杰,因涉嫌挪用公款、贪污罪,经淮南市田家庵区检察院提起公诉后,被一审法院判处有期徒刑20年。

王来勇 王占寻 记者 圣林

#### 传销嫌疑人赠锦旗感谢民警

2012年3月,黄山退休人员汪某及其女儿等人因涉嫌传销,在徽州区一窝点被警方查获。因汪某年龄偏高,警方为其办理了取保候审手续。汪某女儿被关到

看守所后自称有肝炎,民警确认后对其变更了强制措施。昨日,汪某在其女婿陪同下给民警送来锦旗,表示完全接受法律处理。

庄晓敏 记者 陈明

#### 父母欠钱,“嫁”女儿“抵债”

近日,家住淮北市高岳办事处双楼村的23岁姑娘小玉,因父母做生意欠下2万元外债到期,暂时无法偿还,父母在没有和小玉协商的情况下,就把她许配给

比女儿大18岁的债权人丁某。小玉闻讯后意图自杀,最终在高岳司法所工作人员的调解下,小玉父母解除婚约。

朱枫 朱冬

#### “错版人民币”骗走1800元

近日,从宁波返乡的阜阳市民胡某在车站碰到一陌生男子,对方称有一张“1元错版人民币”价值好几万。胡某拿出身上仅有

的1800元钱购得这张人民币,结果经工作人员鉴定,“这张1元人民币只值它的面值。”胡某随即报警。

李静 巩彬 记者 杨文艺

## 他们都有一颗大爱的心

### 钻石商人“微公益”资助和县学子

星报讯(徐瑞哲 记者 刘海泉) 陈天,来自上海,网名大兵。2002年,大兵赴南非做钻石生意,后来回国,依然经营钻石。

有钱有闲,大兵成立了“驴友”俱乐部,外出游玩消费采用“AA制”:一次户外活动,人均预付400元,实际消费351元;他给

每人找零40元,而余下的9元钱则计入专门账下。看着这些10元以内的“小零头”积少成多,他们的公益计划迸发,“一元一心”成了他们微公益基金的名字。

2004年冬,大兵开始寻找最适合捐助的学校。当年11月,大兵来到和县。该县团委接待人坦

言没啥经费,就请大兵吃顿饭吧。结果,那顿饭是一碗8元钱的羊肉面。大兵决定,将和县二中作为自己的公益首站。

“从2005年首次资助到2012年,我到和县不下十次。”大兵告诉记者,迄今已有64名学生获资助,有62人踏进了大学校门。

### 140名的哥自发成立“爱心小金库”

星报讯(曾梅 记者 任杰) 7月2日上午,在亳州市火车站广场,140名的哥自发组织捐款,成立“小金库”,专门用于扶贫济困。


“以前看到报纸上说有人需要帮助时,我也想尽一份力,但总觉得自己一个人力量太小。”的哥

王永海说,直到不久前参加了爱心送考,才发现只要大家都积极参与,也能做成很大一件好事。

随后,他发现很多车主都有着同样的想法。于是,车主们在和出租车办公室沟通后,决定通过办公室成立一个爱心基金。

据亳州市运管处出租车办公室主任吴占章介绍,善款由出租车代表保管,需要动用资金时,要在多位车主的监督下使用,以保证钱款使用得公平、公正、公开。

据统计,当天共筹集善款14550元。



# 合肥光华学校

## 让艺术升学之路不再艰辛

热烈祝贺合肥光华学校高考艺术生本科双达线率75%

合肥光华学校是一所集小学、初中、高中为一体的现代化寄宿制大型民办学校。校园风景秀丽,环境优美,人文厚重。雄厚的师资力量,一流的教学、生活设施为学生充分发展提供了保障。

学校小学、初中、高中部现面向社会招生,欢迎广大家长咨询报名。

**高中招生代码**

普通班 3072 体育特色班 4372 艺术类特色班 4472

专家引领理念,学生成就辉煌!

学校高中部现开办美术、体育、艺术等特色班,欢迎广大学生报读:

**美术班:** 与安徽青少年培训中心联手,开设“高三美术一本强化保进班”,引进中央美院、清华大学美院等方面专家进行系统培训,协议保进高考美术类一本院校;与中国美术学院社会美术考级中心联合,在本校设立社会美术考级点,本校学生优先接受中国美术学院教授的考前辅导。

**体育班:** 专职专业老师执教。在加强体育生专业训练的同时,注重文化课成绩的提升,保证学生专业课与文化课齐驱并驾。

**艺术班:** 聘请解放军艺术学院、中央戏曲学院等校教师进行专业辅导,高起点让光华学子赢在起跑线。同时学校定期开展丰富的校园活动,为孩子们提供展示自我风采的平台。

光华学校特色班文化课与专业课并重,“走出去”与“引进来”并行,让艺术升学之路不再艰辛!

咨询电话: 0551-5318800 5318855 5311569    网址: www.hfghxx.com    地址: 合肥市国家级高新技术产业开发区天通路139号

乘车路线: 乘坐3路、22路、234路、903路公交车到中国通用院站下,向南200米或乘10路公交到国帧大厦或梦圆小区向北500米即到。